

МОСГОРСИРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 90-69

Вырезка из газеты

БИ СЕН 489
КОММУНИСТ

от

Саратов

Газета №

К открытию театрального сезона

Драматический театр имени Карла Маркса 7 сентября открывает сезон трагедий Шекспира «Король Лир», в несколько обновленном составе исполнителей. 9 сентября — премьера сезона — комедия Филья «Самка», в постановке режиссера И. Ф. Дашковского. Из новых пьес намечены к постановке до 1 января 1941 года: к XXIII годовщине Октябрьской революции — пьеса Погодина «Кремлевские куранты», ставит Л. Ф. Дашковский; «Метель» Леонова, в постановке нового художественного руководителя театра заслуженного деятеля искусств И. А. Ростовцева, и водевиль-комедия «Взаимная любовь» Рубинштейна, в постановке вновь приглашенного режиссера К. И. Андронникова. До 1 января там же намечены к постановке: «Варвара» Максима Горького и «Иванов» А. Чехова. Обе пьесы ставят заслуженный деятель искусств И. А. Ростовцев.

Во второй части сезона 1941 года намечены к постановке следующие новые пьесы: «Анна Лучинина» Тренева, «Живые цветы» Погодина, историческая пьеса Соловьева «1812 год», не шедшая в театре имени Карла Маркса сатирическая комедия Маяковского «Клоц», «Таланты и поклонники» Островского, «Маскарад» Дермоцкова (к столетию со дня смерти великого поэта), трагедия Гете «Вгмунд» (с музыкой Бетховена) и пьеса испанского классика Лопе-де-Вега «Валенсийская юдова».